



平成27年7月7日

各位

会社名 北川工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 北川 清登
(コード番号：6896、名証第二部)
問合せ先 取締役管理部長 長谷川 壽一
(TEL 0587-34-3011)

(訂正) 自己株式立会外買付取引 (N-NET3) による自己株式の買付に関するお知らせの一部訂正
について

平成27年7月6日に公表いたしました「自己株式立会外買付取引 (N-NET3) による自己株式の
買付に関するお知らせ」の記載に誤りがありましたので、下記のとおり修正いたします。

記

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

(参考) 自己株式の取得に関する決議内容 (平成27年5月15日公表分)

- (1) 取得対象株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得し得る株式の総数 300,000株 (発行済株式総数に対する割合 2.3%)
- (3) 株式の取得価額の総額 450,000,000円
- (4) 進捗状況 (平成27年7月3日現在・約定ベース)
取得した株式の総数 19,200株
取得価額の総額 26,830,200円

(訂正後)

(参考) 自己株式の取得に関する決議内容 (平成27年5月15日公表分)

- (1) 取得対象株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得し得る株式の総数 300,000株 (発行済株式総数に対する割合 2.3%)
- (3) 株式の取得価額の総額 450,000,000円
- (4) 進捗状況 (平成27年7月3日現在・約定ベース)
取得した株式の総数 21,800株
取得価額の総額 30,376,000円

以 上